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Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku                Gdańsk, dnia 10 lipca 2025 r.                                             

Sekcja Zamówień Publicznych 

Znak sprawy – 42/2025 

Cp.2380.1-42/2025 

 

Dotyczy: Dostawa jednego samochodu typu sSUV z napędem na przednią i tylną oś  
 

 

Zamawiający – KWP  w Gdańsku, działając na podstawie art. 135 ustawy - Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320 ze zm.) udostępnia zapytania 

potencjalnych wykonawców wraz z wyjaśnieniami zamawiającego, o treści jak niżej; 

 

Pytania potencjalnych Wykonawców: 

 

Pytanie nr 1: 

Czy zamawiający dopuści pojazd hybrydowy typu PHEV ? 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje, że nie dopuszcza pojazdu 

hybrydowego typu PHEV. 

 

Pytanie  nr 2:  

Czy zamawiający dopuści pojazd z prędkością maksymalną 190 km/h ? 

Odpowiedź nr 2: 

       Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje, że nie dopuszcza pojazdu z prędkością 

       maksymalną 190 km/h. 
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Pytanie  nr 3: 

Czy zamawiający dopuści pojazd bez tylnej skrętnej osi ? 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje, że nie dopuszcza pojazdu bez tylnej 

skrętnej osi. 

Pytanie  nr 4: 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazd nieposiadający na wyposażeniu 

systemu dopasowującego proporcje skrętu w zależności od prędkości, 

zintegrowanego z tylną osią skrętną? 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje, że nie dopuszcza pojazdu nie 

posiadającego na wyposażeniu systemu dopasowującego proporcje skrętu w 

zależności od prędkości, zintegrowanego z tylną osią skrętną. 

Pytanie  nr 5: 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazd posiadający na wyposażeniu 

podłokietnik ze schowkiem, umieszczony pomiędzy siedzeniami (fotelami) kierowcy i 

pasażera (niepodgrzewany), podłokietnik dla foteli drugiego rzędu siedzeń 

(niepodgrzewany)? 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje, że nie dopuszcza pojazdu, który posiada 

na wyposażeniu niepodgrzewany podłokietnik ze schowkiem, umieszczony 

pomiędzy siedzeniami(fotelami) kierowcy i pasażera. 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje, że dopuszcza pojazd, który posiada na 

wyposażeniu niepodgrzewany  podłokietnik dla foteli drugiego rzędu siedzeń.  
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Jednocześnie Zamawiający zmienia zapis w Zał. Nr 10 do SWZ (OPZ) w punkcie 

1.4.8.22  

jest : 

 „1.4.8.22. Podłokietnik ze schowkiem, umieszczony pomiędzy siedzeniami 

(fotelami) kierowcy i pasażera (podgrzewany), podłokietnik dla foteli drugiego rzędu 

siedzeń(podgrzewany)” 

winno być : 

„1.4.8.22. Podłokietnik ze schowkiem, umieszczony pomiędzy siedzeniami 

(fotelami) kierowcy i pasażera (podgrzewany), podłokietnik dla foteli drugiego 

rzędu siedzeń(niepodgrzewany)” 

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający – KWP w Gdańsku dołącza nowy 

obowiązujący Załącznik nr 11 do SWZ: Warunki techniczne samochodu 

nieoznakowanego typu SUV 

 

Pytanie  nr 6: 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazd nie posiadający na wyposażeniu 

szyb akustycznych? 

Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje, że nie dopuszcza pojazdu, który nie 

posiada szyb akustycznych. 

 

Pytanie  nr 7: 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazd posiadać barwę nadwozia bez 

elementów ozdobnych w kolorze czarnym? 

Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje, że nie dopuszcza pojazdu bez 

elementów ozdobnych nadwozia w kolorze czarnym. 
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Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 

                                            Starszy specjalista 

                                                      Sekcji Zamówień Publicznych 

                                                 KWP w Gdańsku 

 

                                                 Longina Grzegórska 

 

 

 

Wykonano w 1 egz. 

zamieszczono na Platformie Zakupowej Zamawiającego; 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/1138409 

Oryginał pisma znajduje się w teczce niniejszego postępowania. 

Sporządziła; Agata Zaborowska, tel. 47 7414752 


